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Председник Двери Бошко Обрадовић рекао је данас у Чачку су протести опозиције
прошлог викенда у Београду показали да председник Србије Алекдандар Вучић
"функционише само под притиском".

  

  

"Кључна порука и наук протеста који се одржавају три месеца је да Вучић може да
падне само ако га притиснете. Кроз институције ми више ништа не можемо да урадимо,
више не функционишу ни Уставни суд, ни Народна Скупштина, ни полиција, ни судови и
једини начин да се изборимо је да идемо ванинституционалним путевима", рекао је
Обрадовић на конференцији за новинаре у Чачку.

  

Он је оценио да се приликом опкољавања Председништава Србије у недељу, у току
трајања конференције председника Србије, "Вучић први пут нашао у обручу из кога неће
моћи да изадаје".
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Он је рекао да опозиција наставља са свим видовима протеста, демонстрацијама и
блокадом институција.

  

Обрадовић је истакао да данас у 18 часова истиче рок који је опозиција дала
београдским властима да престане са радовима на изградњи гондоле на Калемегдану и
да ће уследити протест уколико се то не догоди.

  

Он је најавио да ће опозициони лидери сутра у 10 часова бити испред Скупштине
општине Гроцка и тражити да на Дневни ред Скупштине уврсти констатовање оставке
председника општине Драгољуба Симоновића, као и да буде разрешен са те фунцкије.

  

Обрадовић је истакао да ће једна од протестних шетњи бити усмерена ка ТВ Пинк коју је
оценио као "срце пропаганде актуелне власти".

  

Лидер Двери је рекао да опозиција неће одустати од захтева да организатори протеста
"Један од пет милиона" и лидери опозиције гостују у Дневнику 2 РТС-а.

  

"Оно што се десило за викенд само је убрзало и нашу енергију и нашу жељу да што пре
видимо крај актуелне власти и очекујем да ћемо у наступајућем периоду имати све бржи
развој ситуације у рушењу ове корумпиране, криминалне и насилничке власти", рекао је
Обрадовић.

  

На питање новинара да ли је упад на РТС био исхитрен и недоговоран и да ли би то
поново урадио, Обрадовић је рекао да сматра да то поново треба урадити зато што се
на РТС-у ништа није променило.

  

"Они и даље претварају РТС у пропагандни глас владајуће странке. Да ли је могуће да
већ седму годину нема директних ТВ дуела између власти и опозиције на РТС-у, нема
гостовања лидера опозиције, а редовно гостују представници власти који најстрашније
оптужују, вређају лидере опозиције а да они немају прилику да на то одговоре. То је
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питање свих питања. Ми смо принуђени да поново идемо на РТС јер оно што они раде
није нормално", рекао је Обрадовић.

  

Он је оценио да је РТС припада грађанима Србије који га плаћају.

  

Он је истакао да опозиција захтева смене директора и главног и одговорног уредника
информативног програма РТС-а Драгана Бујошевића и Ненада Стефановића.

  

"Ми ћемо поново да се окупимо око РТС-а као што ћемо да се окупимо око ТВ Пинк и од
тог нећемо одступити. Три месеца смо пробали друге начине, мирно, културно
демонстрирамо, али неће да нас чују. Игноришу наше захтеве, праве нас будалом и
време је да то прекинемо", рекао је Обрадовић.

  

Обрадовић је интервенцију полиције у згради РТС-а на протесту у суботу оценио као
"бруталну" и додао да је та интервенција наређена од председника Србије Вучића и
министра полиције Небојше Стефановића што је, према његовим речима, "доказ да је ова
власт спремна да се брани по сваку цену".

  

Обрадовић је оценио да је "алармантан" позив који је Александар Вучић у недељу упутио
својим члановима да се окупе испред страначких централа у свим градовима Србије и да
буду спремни да крену за Београд како би се "обрачунали" са демонстрантима који су
направили обруч око Председништва Србије.

  

"Тај тренутак је можда најдраматичнији у новој историји Србије јер је први пут један
политичар на власти позвао своје присталице да крену у неку врсту грађанског рата и
једну врсту братоубилачког рата. Ја се надам да до тога неће доћи", рекао је
Обрадовић.

  

(Бета) 
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